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Kamer 
van V olksvertegenwoordigers 

ZITTING 1963-1964 

17 MAART 1964. 

WETSVOORSTEL 

tot verhoging van het aantal magistraten 
in de rechtbank van eerste aanleg te Brugge. 

TOELICHTING 

ÜAMES EN HEREN, 

Het is volstrekt noodzakelijk g.eworden het aantal ma­ 
gistraten bij de Rechtbank van Eerste Aanleg te Brugge, 
zo spoedig mogelijk te verhogen, om deze Rechtbank in 
staat te stellen de hangende zaken aan een normaal tempo 
te behandelen. 
Het gerechtelijk arrondissement Brugge heeft met een 

bevolking van 407.721 inwoners 15 rechters, dit is één 
rechter op 27.I 81 inwoners. Om deze verhouding op peil 
te brenqen met de andere arrondissementen, zoals bijvoor­ 
beeld Brussel, met één rechter voor 23.570 inwoners, 
Charleroi : één rechter voor 22.407 inwoners, Gent : één 
rechter voor 23.000 inwoners, zou de Rechtbank van Eer­ 
ste Aanleg te Brugge minstens 17 rechters moeten hebben. 

,Moet daarenboven worden onderstreept dat de bevel­ 
ktnqsconcentratie tijdens de zomermaanden langsheen de 
kuststrook van Oostende tot en met Knokke, en ook te 
Brugge, 'oorzaak is vaneen zeer groot aantal zaken, o.m. als 
gevolg van honderden verkeersongevallen? 
Het aantal magistraten moet inderdaad ook berekend 

worden volgens het aantal zaken, die een rechtbank afhan­ 
delt. Een commissie, in_gesteld door de heer Minister van 
Justitie, heeft reeds voorgesteld het aantal magistraten bij 
de Rechtbank van Eerste Aanleg te Brug'ge ,_ volgens 
hoger aangeduid criterium - op 18 te brengen, waaronder 
één voorzitter, drie ondervoorzitters, en 14 rechters. ' 

Normaal zouden in de Rechtbank van Eerste Aanleg te 
Brugge nu reeds twee correktionele zittingen per week 
moeten bijkomen, om reden van het steeds toenemende 
aantal strafzaken en beroepen in politiezaken. Ook de kin­ 
derrechter zou geen zitting meer mogen hebben in de Recht­ 
bank , om zich, volledig aan zijn bijzondere taak te kun­ 
nen wijden. Ten slotte is het aantal 3 onderzoeksrechters 
tijdens de zomermaanden tengevolge van het toerisme in 
het arrondissement beslist onvoldoende. De noodzakelijk­ 
heid het aantal magistraten van het parket aan de noden 
van het arrondissement aan te passen, werd reeds ingezien. 
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Chambre 
des Représentants 

SESSION 1963.1964 

17 MARS 1964. 

PROPOSITION DE LOI 

augmentant le nombre des magistrats 
au tribunal de première instance de Bruges. 

DEVELOPPEMENTS 

' MESDAMES, MESSIEURS, 

Il est devenu d'une nécessité absolue d'augmenter, dès 
que possible, le nombre des magistrats au tribunal de pre­ 
mière instance de Bruges, de manière à permettre audit 
tribunal de traiter les affaires pendantes à une allure nor­ 
male, 

L'arrondissement judiciaire de Bruges compte 15 juges 
pour une population de 407.721 habitants, c'est-à-dire un 
juge pour 27.181 habitants. Afin de ramener cette :eropor­ 
tion au niveau des autres arrondissements, comme Bruxel­ 
les, par exemple, qui compte un juge pour 23.570 habitants; 
Charleroi, un juge pour 22.407 habitants; Gand; un juge 
pour 23.000 .habitants, le tribunal de première instance 
de Bruges devrait compter au moins 17 juges. 
Faut-il en outre souligner que pendant les mois d'été 

l'afflux de population le long de la côte entre Ostende et 
Knokke, de même qu'à Bruges, est à l'origine d'un très 
grand nombre d'affaires, ceci notamment à la suite de 
centaines d'accidents de la circulation? 

Le nombre de magistrats doit en effet être calculé en 
fonction' du nombre d'affaires traitées par un tribunal. Une 
commission, créée par le Ministre de la Justice, a déjà pro­ 
posé de porter à 18 le nombre de magistrats au tribunal de 
première instance de Bruges - selon le critère indiqué ci­ 
dessus - dont un président, trois vice-présidents et 14 
juges. 

Normalement, il faudrait dès maintenant deux audiences 
correctionnelles supplémentaires par semaine au tribunal de 
première instance de Bruges, à cause de l'accroissement 
constant du nombre d'affaires pénales et d'appels en ma­ 
tière de police. En outre, le juge des enfants ne devrait 
plus siéger au tribunal, de manière à lul permettre de se 
consacrer entièrement à sa mission spéciale. Enfin, en rai­ 
.son de l'importance du tourisme dans l'arrondissement au 
cours des mois d'été, le nombre de 3 juges d'instruction est 
nettement insuffisant. La nécessité de l'adaptation du nom­ 
bre de magistrats du parquet aux besoins de l'arrondis- 
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Er had reeds een verhoging plaats van 8 tot 12 magistra­ 
ten. Waarom zou het aantal magistraten van de zetel on­ 
gewijzigd blijven ? 

WETSVOORSTEL 

Enig artikel. 

Tabel III - Rechtbanken van Eerste Aanleg -. gevoegd 
bij de wet. van 3 april 1953, over de rechterlijke inrichtin­ 
gen, wordt gewijzigd als volgt, wat de zetel van Brugge 
betreft: 

Voorzitter : 1; 
Ondervoorzitters : 3; 
Rechters : 14; 
Plaatsvervangende Rechters : 6; · 
Prokureur des Konings : 1: 
Eerste Substituten van de Prokureur des Konings : 2; 
Substituten van de Prokureur des Konings: 10; 
Hoofdgriffier : 1. 

6 februari 1964. 

dissement a déjà été reconnue. Ce nombre a été porté de 
8 à 12. Pourquoi le nombre de magistrats du siège reste­ 
rait-il inchangé ? 

F. VANDAMME. 

PROPOSITION DE LOI 

Article unique. 

Le tableau III - Tribunaux de Première Instance ,_, an­ 
nexé à la loi du 3 avril 1953, d'organisation judiciaire, est 
modifié comme suit, en ce. qui concerne le siège de Bruges : 

Président : 1; 
Vice-présidents : 3; 
Juges: 14; 
Juges suppléants : 6;· 
Procureur du Roi : 1; 
Premiers substituts du Procureur du Roi : 2; 
Substituts du Procureur du Roi : 10; 
Greffier en .chef : 1. 

6 février 1964. 

F. VANDAMME, 
G._ENEMAN, 
A. DENOLF, 
F. VAN ACKER. 


